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Μάξιμος Χαρακόπουλος: Εστία πολιτισμού η 
Λαογραφική Αρχαιολογική Εταιρεία Ελασσόνας
/ Επικαιρότητα

«Έχει ειπωθεί, και ορθώς, ότι η Ελλάς πολιτικώς, 
στρατιωτικώς, αμυντικώς, οικονομικώς, ανήκει στη Δύση. 
Ανήκουμε στη Δύση πραγματικά, αλλά νομίζω ότι πολιτισμικά 
είμαστε και κομμάτι της καθ’ ημάς Ανατολής, όπου η Ελλάδα 
έχει δικαίως τα πρωτοτόκια του βυζαντινού κόσμου, 
απομεινάρια του οποίου βλέπουμε ότι βάλλονται και στις μέρες 
μας στη Συρία και γενικότερα στη Μέση Ανατολή».

Τα παραπάνω τόνισε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. 
Μάξιμος Χαρακόπουλος, στον χαιρετισμό που κλήθηκε από τον πρόεδρο της 
Λαογραφικής Αρχαιολογικής Εταιρείας Ελασσόνας κ. Γιάννη Σαμώτα να απευθύνει 
στην ετήσια εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας της Εταιρείας, την οποία 
ευλόγησε ο Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων.
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Ο Θεσσαλός πολιτικός, στον χαιρετισμό του σημείωσε ότι «αυτήν την ευφρόσυνη 
ημέρα, μετά τα Φώτα, που έχει καθιερωθεί να κόβεται η βασιλόπιτα της 
Λαογραφικής Αρχαιολογικής Εταιρείας Ελασσόνας θα ήθελα και πάλι -γιατί πολλές 
φορές έχω βρεθεί σε αυτή την σημαντική μέρα- να σας ευχηθώ καλή χρονιά, υγεία, 
δύναμη, αισιοδοξία στην καθεμιά και τον καθένα και να σας συγχαρώ για το έργο 
που επιτελείτε σχεδόν 5 δεκαετίες πια. Η Λαογραφική Εταιρεία δικαίως στα μάτια 
όλων των Ελασσονιτών είναι μια εστία πολιτισμού και επιτελεί σημαντικό έργο, 
όπως είπε ο Σεβασμιώτατος, όχι απλά καταγράφοντας και αναδεικνύοντας τα ήθη, 
τις παραδόσεις, τα έθιμα του τόπου μας, αλλά μεταλαμπαδεύοντάς τα στη 
νεότερη γενιά που είναι το μέλλον του τόπου.
Και πάλι να ευχηθώ οι δράσεις σας να είναι παραγωγικές, δημιουργικές. Άκουσα 
αγαπητέ πρόεδρε το πλούσιο πρόγραμμα που παρουσιάσατε για τη χρονιά που 
ανέτειλε. Συγχαρητήρια στα παιδιά, σε όλους τους συνεργάτες σας, σε όλους όσοι 
εργάζονται στη Λαογραφική Αρχαιολογική Εταιρεία και τους γονείς που 
εμπιστεύονται σε σας τα παιδιά τους, γιατί είναι μια μορφή κοινωνικοποίησης, θα 
έλεγα, η συμμετοχή σε τέτοιες δράσεις. Και πάλι καλή χρονιά! Υγεία, πρόοδο και 
προκοπή, που λέγαν οι παλαιότεροι -και έχει μια σοφία ο λόγος των παλαιοτέρων».

Νωρίτερα ο Μάξιμος Χαρακόπουλος αντάλλαξε ευχές με πολίτες της Ελασσόνας 
για το νέο έτος και συνομίλησε μαζί τους για τις προκλήσεις της νέας χρονιάς.



  





 


